EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPI®EPEIA AN. MAKEAONIAZ & OPAKHZ
FENIKH A/NZH ANAMNTYZIAKOY MPOIrP/MOY
NEPIBAAAONTOZ & YIMOAOMQN

A/NZH TEXNIKQN EPIQN MN.E. EBPOY
TMHMA AOMQN NEPIBAAAONTOZ

AT.TE. OPEZTIAAAZ

EPrO: «<AOMIKH ENIZXYZH ANAXQMATOZ
PEMATOZ NEPIOXHZ Z®ATEIQN OPEZTIAAAZ»

ANAAYTIKH MPOMETPHZH MEAETHZ

AT. :1

ApBpo: NETOAO A\AQ1 Exkoka@ég xahapwyv edapwv
Kwdikdg avabewpnong: NOAO 1110 100%

KaBapiopdg aTéywng, TTpavwyv Kal JTTayKivag avaxwuatog atrd XaAapd e84@n, QUTIKA YN KAl ATToppiduaTa.
MeTpriocig €1Ti TOU oxediou.

(3,00+4,43+3,86+2,00)*120,00*0,20=318,96 p3

MNaipvoupe 330,00 u3

AT. :2
ApBpo: NETOAO A\AQ2 Fevikég EKoKa@ég o€ £0a(POg YAIWDES - NHIBPAXWOES
Kwdikdg avaBewpnong: NOAO 1123.A 100%

MepihapBavel EKOKAQEG yia TNV dnpioupyia BepeAiwv AIBOPPITIHG KAl CUPUATOKIBWTIWY, TTATAPIWY Kal YIQ TNV KAOE
€idoug auvappoyn-«OEIU0» TTAAIOU aVAXWHATOS JE TO VEO Kal VIO TUXOV KaBapIopoUg TTou &gV TTPORAETTOVTOI
oTa apBpa. MeTproeig €11 Tou axediou.

O¢epeAiwaon AiBoppimwy kai gaplavér : 120,00%1,00*1,00+120,00%0,50*1,00/2= 150,00 y3

Matdapia emokeung @BapUEVOU TTPAVOUC aVAXWHATOC KAl CUVAPHOYKHG O€ CUVEXEIA PE TO TTOAIG avaxwua
ekaTépwOeyv : (120,00+2*10,00)*[(1,60*2,50/2)+(1,05*3,05/2)] = 504,00 p3

20volo : 150,00+504,00= 654,00 p3

MNaipvoupe 700,00 3

AT. :3
ApBpo: NETOAO A\A18.1 MpounRBeia daveiwv, ouvAdn ddveia uAikwv Katnyopiag E1 éwg E4

Kwdikdg avaBewpnong: NOAO 1510 100%

MepiAauBaver epyaaieg yia TNV TTPOUABEIA TWV ATTAPAITNTWY XWHATWY YIO TV ATTOKATACTACN TwV @Bapuévwv
avaxwWHATWYV Katé TNV ToTTo8£TNGN TNG AIBOPPITTAG KAl TWV CUPUATOKIBWTIWV.

Metproeig e1Ti TOu oxediou.
Aiatopn 9,80 y2 * 120,00u = 1.176,00 p3

MNaipvoupe 1.200,00 uy3

AT. :4
ApBpo: NETYAP A\5.01 KaTaoKeU] CUPTTUKVWHEVOU AVAXWHATOG ATTd UAIKG TTOU £XOUV TTPOOKOUICOEI
€Ti TOTTOU

Kwdikdg avaBewpnong: YAP 6079 100%

MepihapBavel epyacieg yia TNV aTTOKATACTOON TWV AvaXWPATWY. Ao A.T.3

MNaipvoupe 1.200,00 uy3




AT. :5
ApBpo: NETYAP A\8.03 Tomo0éTnON CUPUATOKIBWTIWY 1} CUPUATOKUAIVEPWYV, EVTOC USATOG

Kwdikdg avaBewpnong: YAP 6152 100%

2aplaveér OgpeAiwong : 120,00*0,50*1,00= 60,00 y3

MNaipvoupe 60,00 u3

AT. :6

ApBpo : NET OAO A-65.1.2 MNMpoundsia cupuatoTTAEYUaTOG KAl CUPHATO CUPUATOKIBWTiWY, YaABaviopéva YE
Kpduo peudapyupou - ahoupiviou

Kwdikég avabewpnaong: OAO 2311 100%
KiBwrtia gTov méda 1ou Trpavoug 2,0 X 1,0 X 0,5 pe éva didppayua 7,50 1.u./Tepdyxio

Bapoc ouppatomAéyparoc 2,00 Kg/m?

>aplaveéT Bepehiwong : 60 Tep.

Zaplavér 11 aTpwon : 60 Tep.

Zaplavér 2" atpwon : 40 Tep.

2UVOAIKG : 160 Tepdyia

160 (Tou 1,00 p3)X 7,50 T.u./Tepdixio X 2,00 Kg/m? =2.400,00 Kg
Maipvoupe 2.400,00 Kg

AT. 7
ApBpo : NET OAO A-65.2 KaTaoKEUR @ATVWV

Kwdikég avaBewpnong: OAO 2312 100%
KiBwTia oTov méda 1ou Tpavoucg 2,0 X 1,0 X 0,5 ye éva didgpayua 7,50 T1.u./TePdxIo

160 Tepdyia (tou 1,00 p3)X 7,50 1.4./Tepdyio = 1.200,00 T1.u.
Maipvoupe 1.200,00 T.y.

AT. :8

ApBpo : NET OAO A-65.3 MARpwoNn @aATVWYV
Kwdikdg avabewpnong: OAO 2313 100%

MNaipvoupe 160,00 pu3

AT. :9

ApBpo :NETYAP A\8.04.03 AiBoppitrég rpooTaciag KoitTng Kail Trpavwyv Me AiBoug Aatopegiou, Bdpoug
100 éwg 200 kg

Kwdikdg avaBewpnong: YAP 6158 100%

NAiBoppitréc Oepeliwong : 120,00*0,50*1,00+120,00*0,50*1,00/2= 90,00 u3

NiBoppitrég Mpavwy : [120,00*0,40%(4,01+4,73)/2]+= 209,76 p3
>Uvoho : 90,00+209,76 + 10,00 (kat” extiunon emmAéov)= 309,76 p3

MNaipvoupe 310,00 u3

AT. :10
ApBpo : NET YAP 4.07 ETioTpwon aypoTIKwV 08wV Pg aupoXaAIKwdn UAIKG
Kwdikdg avaBewpnong: YAP 6251 X 75% & YAP 6253 X 25%

Evioxuon tng otéywng (120,00+2*10,00)*0,15*(5,00+5,20)/2=107,10 y3

MNaipvoupe 110,00 3




AT. :11

ApBpo : NET YAP AMETA®OPA MeTa@opég ie auTokivnTo dia péoou SAwv Twv odwv
Kwdikdg avaBewpnong: OIK 1136 100%

META®OPEX

(amré N.Wabddeg): (1.200,00+110,00)*23,6= 30.916,00 m3km
(o6 MuAaia Pepwrv): (310,00+160,00)*87,9= 41.313,00 m3km
>UvoAo : 30.916,00 + 41.313,00 = 72.229,00 m3km

MNaipvoupe 72.230,00 m3km
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